

丽园装饰 浅谈家装设计发展趋势



丽园作品：北白象别墅
设计风格：新古典主义



在轻装修重装饰的今天，人们越来越感觉到，随着“节约能源”的设计理念革命，豪华繁复的装饰将会变得不再重要，而产品的风格和品质会成为重点，许多设计师认为，打破传统的界限将会成为未来家装设计的新趋势。



丽园装饰 将业主的喜好和生活态度完美结合

丽园公司一向以设计见长，在业内享有很高的声誉，在客户中也有口皆碑，素有“设计看丽园”之誉。并不是拥有一两名优秀设计师就能形成丽园设计风格的，它是长期丽园文化的积淀，集先进、优秀的设计理念于一身，采时尚、流行的设计元素于一体兼容并蓄而成。为了保持丽园设计的高水准，公司经常吸收国际前沿的设计理念和技巧。

以下是丽园设计总监苏乔所阐述的设计趋势。

笔者：当今设计哪些风格成为发展趋势？

苏乔：近几年设计界偏向于以现代欧式风格为主，去掉欧式复杂的装饰线条，结合现代明快的手法，其特点是高贵而华丽，内敛而优雅；二是新古典主义风格，新古典主义庄重而大气，自从设计师们在新古典风格中加入了混搭因素之后，使其不再显得太过沉闷而变得轻松灵动起来；而极简主义的现代风格，其简洁明快及富有个性造型，也逐渐成为一种永不过时的风格趋势。说到设计趋势，我认为其实设计并不存在太多的风格之分，太多的临摹与跟风，反而离真正的设计越来越远，对于设计师来说，每一次设计都应该独一无二

二，设计师应根据业主的喜好和生活态度完美结合做设计，通过专业的设计表现来营造属于业主本身的设计风格。

笔者：在设计领域中，您认为未来的发展趋势在哪里？

苏乔：现如今在设计界很多家居大牌与设计大牌都充分发掘各种元素的搭配，最终成为了一种既时尚又个性的“混搭风”。此外，设计的未来趋势应该不会有固定的模式，现今设计师的设计水准在不断提高，业主的审美意识也在不断变化，而且室内设计行业不断涌现的新材料、新风格趋势，都让业主有足够的理由去尝试新事物，如果是从室内设计专业角度来讲的话，我觉得将来的设计发展趋势会偏向于个性化、科技化以及生态化。现在顾客希望在生活中有更多的体验感，而不是像以前那种一成不变，所以个性化是个趋势；第二是科技服务，我们可以转向国外成熟市场，从科技角度来看将来给生活带来方便和发展；第三是生态化，绿色、环保概念被引入，越来越注重体现自然，随着节能环保的理念，生活也一样注重环保。在某种意义上，我希望设计师不应该跟在趋势后面跑，而是自己去营造一种趋势。



丽园作品：万顺花园
设计风格：新古典主义



乐清分公司地址：清远路206号四楼(时代广场对面)
电话：02597601 02597602 02597603
传真：02597605 http://www.li-yuan.com



真诚是一种态度 也是设计的一部分

章雷，他就像一颗平凡的种子，汇入川流不息的人群，流淌在一个静谧的世界里，所有聚光灯打在他的脸上，仿若告诉知道或不知道的人，他就是他，在设计中自由自在地创作、无拘无束地翱翔，他是一位幽默而不失真诚，又富有责任感的室内高级设计师。自2002年开始从事设计行业，于2005年入职丽园至今，是丽园公司的一名“设计元老”，也是见证丽园乐清公司逐渐壮大的首席设计师之一。他表示，之所以选择一直留在丽园，也正是因为公司的企业文化以及拼搏向上的团队一直感染着他，公司良好的发展平台让他的设计得到了最大升华。

章雷的设计从一个“稳”字开始，他告诉我，做室内设计不单只做创意，需多方面考虑业主的需求，空间的合理布局以及居住实用舒适为前提，装修不一定要求非常的豪华，但一定要讲究实用。

从事设计多年的章雷，分别在不同地区出了不少佳作，设计风格主要以现代与欧式，对这些风格颇有见解，而且由此形成了自己特有设计手法。曾担任虹桥维也纳皇家花园驻点丽园特派设计师，他凭借设计创意成了该小区最受欢迎的设计师之一，很多业主慕名而来，据他同事获悉，让他服务过的业主都能够很放心地介绍亲朋好友给他设计。如天豪公寓、香格里拉、万顺花园、金马广场、维多利亚、晨沐花园、上海花园别墅、私人别墅、芙蓉办公楼等设计作品都有来自他之手。章雷最后还强调说：“设计师在做好的设计前提下，一定要拥有责任心，对待每一位业主，都必需真诚相待，把业主的家当作自己家去对待，并要考虑到每一处细节服务于心。”

真诚，时间面前永不退色的魅力，能够消耗时间的磨砺，唯有经得起才不被社会淘汰。只有这种真诚的品质，对待每一位客户都有一颗负责的心才能赢得客户的好评。这也是这么多年来他的设计能够得到更多客户的认可和信赖的原因之一，让他成功的通向了对设计的荣誉之路。

(周群)



奥普博朗尼 爱上开放式厨房有理由

近年来，随着人们对“住”的要求越来越高，厨房与客厅之间的“你我关系”越来越近，有的业主选择增设屏风把厨房与客厅略微隔开，也有业主干脆将客厅与厨房的空间连为一体，只是功能上的相对独立，这样的厨房巧妙地处理了开放式厨房的缺点和吸收了传统厨房的优点，使得如今的开放式厨房拥有了诸多惹人喜爱的理由。

正在奥普博朗尼开放式厨房乐清店选购整体厨房的黄先生

说，他刚买了新房，很想装修出一个有个性的开放式厨房。而奥普博朗尼开放式厨房正是针对厨房空间的具体特点、业主本身的习惯和审美喜好等因素做出的恰当设计，可以充分展示业主的个性。“我已经决定了，就选奥普博朗尼开放式厨房，时尚又有个性。”得知奥普博朗尼开放式厨房在9月5日-10月31日开业期间有九重优惠活动，黄先生早早就过来预订。

该店经理肖云峰向记者介绍了开放式厨房和封闭式厨房的区

别。他说，首先封闭的厨房与餐厅都会让人觉得压抑和沉闷。采用开放式的，厨房同时变成了“厅堂”，立刻显得宽敞明亮，更具有现代时尚感。这样的大空间增加了家具布置的灵活性和多样化。其次，备餐、用餐、餐具清洗在同一个空间内进行，无需长距离传递，大大提高了工作效率。再者，厨、餐空间融会贯通，使得主妇与其他家庭成员、来客之间开心交谈而不感到孤独。

不过，开放式厨房因为没有墙体的遮挡，整个厨房让人一目了然，坐在客厅的沙发上就能看到其中的锅碗瓢盆、奶瓶罐罐，自然有些不妥，因此，开放式厨房要求有一个收纳良好的整体橱柜，让厨房中杂乱无章的生活用品摆放有道。(卓永萍)

活动时间：2010年9月5日-10月31日

乐清旗舰店：乐清宁康西路158号(宋湖装饰城)王建装饰建材总汇

电话：0577-62587588 传真：0577-62589233

AUPU® 奥普 开放式整体厨房

环保灶 奥普造

厨房二手烟，你还在吸吗？

杭州奥普博朗尼厨卫科技有限公司
http://www.aupubin.com

乐清旗舰店：乐清宁康西路158号(宋湖装饰城)王建装饰建材总汇
电话：0577-62587588 传真：0577-62589233

东易日盛装饰 阐述有机整体家装理念

怎样的家居是最舒适的？为什么精心设计的家总觉得有那么点不协调？厌烦了千篇一律的“舶来”家居怎么办？装修新家怎样体现自己的设计理念，让家真正是自己的家？8月29日13:30-17:30到新世纪大酒店就可以获得解答。

东易日盛公司的设计专家将现场结合实际案例，详细阐述有机整体家装这一家装最新时尚理念，同时，活动还安排了免费设计咨询环节，东易日盛的骨干设计师将悉数到场为准业主提供咨询服务。

据了解，活动现场将推出“交一送一”优惠活动。准业主现场预交多少设计费，即可获得等值的装饰建材，上不封顶，这在东易日盛的促销史上，力度是空前的。另外现场还有抽奖活动，幸运的话，既能获得最新的家装理念指导，又能拿走大奖，一举两得。

有机整体家装起源于“有机建筑论”，有机建筑的典型代表作是美国著名建筑大师赖特的流水别墅。赖特通过将别墅与山间流水等自然元素进行整合，统一设计，达到了人与自然的和谐统一。有机整体家装就是在此基础上将自然延伸到整个室内的家居空间，强调依照大自然启示行事，不是单纯的模仿自然，而是融入了自然与传统的元素。东易日盛通过对“有机+整体+家装”三方面资源的整合，整体协调家居的各个方面。将家装设计从先想风格，再挑选产品，然后业主去适应家居，调整为根据业主喜好与品位追求挑选产品，然后将之统一成一个个性独特的优美整体，真正实现自然、家居与人的和谐互动。

(东易)



现场设计“交一送一” 东易日盛装饰
中国有机整体家装预售会
时间：8月29日13:30-17:30 地点：新世纪大酒店五楼会议室 预约热线：6160 0964